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  Compte rendu de réunion du bureau 
Du 1 Avril 2018 à Evreux 

 Présents 
 
 Membres avec droit de vote ; 
 
- Eric CATILLON Président - Alain LUBAT Membre du bureau 
- Pascal NADJI Vice Président - Guillaume Troyard Absent Excusé 
- Michèle LUBAT  Secrétaire - Olivier Faye Membre du bureau 
- Christian Français Chargé de presse - Sandrine Gancarz Absente Excusée 
- Marie-France LENGLET  Trésorière   

 
 Membres invités : 
 - Jacques FAYOLLE 
 
 
 
Début de la réunion à 14h45 au Coffee Burger, rn13, Evreux. 
  
  
 Ordre du jour : 

 

 Renouvellement du Bureau 

 Solution pour le stockage du matériel club 

 Point rapide sur les sorties prévues à venir 

o Four a Pain 

o Spring Crusing 

o Sortie bowling en Mai 

o Rallye "C'est dans manche" 

o WE Western à La Harengère 

 Salon de Lisieux les 26-27 avril 

 BA 105 

 Participation au rétro festival de Caen 

 Point sur l'organisation des sorties de Juillet et Aout 

o Women's Day 

o Summer Ride 

 Points  Divers 

 

 
 
 
 

Renouvellement Du Bureau 
  
 Deux nouveaux membres rejoignent le bureau a la suite de l'AG  du mois dernier; Olivier Faye et Guillaume 
Troyard. 
 
 
Solution Pour Le Stockage Du Materiel Club 
 
 A la suite du changement de présidence, La recherche d'un local pouvant abriter le matériel du club est demandé aux 
membres habitants  Pacy,  la solution souhaitée serait de trouver un emplacement fermé pour permettre le stockage du matériel 
du club et aussi une voiture américaine, dans ce cas, la prise en charge financière de la location serait faite par Le Président  Eric 
Catillon. 
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Point Rapide Sur Les Sorties Prévues A Venir 

 

- Four a Pain 8 Avril 

La sortie est proposé par Patrick Canil le 8 Avril à La Harengere (axe Le Neubourg - St Pierre des Fleurs sur la D86 - Voir 
l'annonce sur le site du club) 

 

- Spring Crusing - 15 Avril 

La sortie est bouclée et le crusing proposé à été défini par Daniel Vanderbossch le point de rendez-vous est fixé à 9:00 
sur le parking situé a gauche du rond a l'entrée des Andélys (intersection D313 / D135) un convoi partira de Pacy à 8:20 depuis le 
siège du Club au 9 reu des Fauvettes, il sera enmené par Alain Lubat. 

 

- Sortie bowling en Mai - 6 Mai 

Le Bowling de la sortie du Women's day de l'année dernière aynat beaucoup plut , une après-midi bowling est organisée 
a St Marcel A la suite du Rencard de mai, les inscritions sont ouvertes sur le Site du club 

 

- Rallye "C'est dans manche" 

18-21 mai rallye dans la Manche. 26 voitures (27 ?) .  

3 groupes de circulation (1 par Christian, 1 Marc, 1 Alain). Les groupes seront organisés en fonction des voitures (age, 

taille).  

Solde de la participation à envoyer durant le mois d’avril (chèques préférés pour la traçabilité). 

 

- Salon de Lisieux (26 - 27 Mai) 

- Le club aura un stand de 160 m² où seront exposer 4 voitures plus une moto; Lincoln d4eric Catillon, Cadillac Guy M 

et Camaro de Troyard Pascal+ Cadillac 65 Olivier F. et la Moto D'olivier Richard 

- On a besoin d’emmener : Barnum et sa toile + tables + chaises + plots de fermeture du stand à  emmener 

en début d’après-midi du vendredi 25. Christian F pourrait y pourvoir avec son break.  

- Peut-on laisser une remorque vide sur le week end pour éviter à Christian l’A/R? 

- Retour des chauffeurs sur Pacy le vendredi soir avec Eric, retour le WE à Lisieux à investiguer  

 

 -WE western de la Rangère les 9 et 10/06 (à proximité du Neubourg).  

Entrées gratuites et pas d’inscription. Descriptif sur le site. 

 

 - BA 105 

 - Les organisateurs ne sont pas du tout intéressés par ce qui ne vole pas donc aucune participation  en dehors 
de tout ce qui touche l'aviation. 

 

 - Retro festival de Caen le 30-6 et 1-07  

-  Alain Lubat et Eric Catillon étant tous deux absents à ces dates et compte tenue de la difficulté à organiser 

cette sortie dans ces conditions, le club ne participera pas en 2018 

- A noter que les membres qui désireront tout de même y aller pourrons entrer en individuels, le 

Retrofestival propose 1 entrée gratuite par voiture - Voir les conditions sur le site du Retrofestival 
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Points Divers 
 

- Rencard de juillet  

Alain aux US ; il faudra récupérer les clefs auprès de Alain ou à la mairie le samedi si on a déménagé à la mairie de Pacy 
à cette date. (Olivier F) 

- Adresse mail en USCCN pour les membres du club : modification à faire dans le règlement intérieur  pour limiter cette 
faculté aux seuls membres du bureau afin de ne pas saturer le serveur. Demande d’adresse à faire pour Olivier F et Guillaume T. 

- Question générale 

Peut-on organiser des sorties le samedi plutôt que le dimanche ? question de Guillaume. A voir au coup par coup en cas 
d’avantage discriminant.  

- Préparation des sorties : réactivation de la nécessité de le faire en binôme au titre de la redondance. 

- Idées à approfondir :  

 sortie young timer ( musée bourguignon auto/avion) sur 2 jours ? 2019 ? 

 Journée au Havre ? 

 
 
 
 
Fin de la Réunion à 16h30 
Rédigé par Eric Catillon sur les notes d'Olivier faye 
Prochaine réunion : le 14 ou 15 Juillet en fonction des disponibilités 

 
 


